

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

от 4 ДЕК 1960

г. Свердловск

Газета № . . .

Ладислау Конья в гостях у модельщиков

На днях в гостях у модельщиков, в первом цехе коммунистического труда Уралмашзавода, побывал молодой певец Бухарестского театра оперы и балета, трижды лауреат международных конкурсов Ладислау Конья.

— Я родился в семье шахтера, — говорит о себе Ладислау Конья. — Работал на железной дороге, участвовал в художественной самодеятельности. На шестом Всемирном фестивале молодежи в Москве я

получил первую премию. Затем мне приходилось выступать в Швейцарии, Франции, где тоже был удостоен первых премий. После этого я был приглашен в театр оперы и балета в Бухарест.

Тепло встретили модельщики выступление молодого, талантливго певца. Он исполнил несколько румынских народных песен, арию Валентина из оперы Гуно «Фауст», арию Фигаро из оперы Моцарта «Свадьба Фигаро» и на рус-

ском языке арию Игоря из оперы Бородина «Князь Игорь».

Под бурные, продолжительные аплодисменты инструктор парткома завода А. В. Пескова вручает дорогому гостю иллюстрированный альбом Уралмашзавода, юбилейный значок, приветственный адрес.

Л. Конья от всей души благодарит уралмашевцев.

Потом Ладислау Конья посетил механический цех крупных узлов Уралмашзавода.

К. АЛЕШНИКОВ.